



Comunicat de Presa



Romania-Ucraina-Republica Moldova
PROGRAM DE COOPERARE TRANSFRONTALIERA

Chișinău, 14 iulie 2016

În perioada 11-14 iulie 2016, se desfășoară vizitele de monitorizare și discuții tehnice la fața locului la lucrările realizate la acumularea Stânca Costești și la Partenerul 5 - Agenția "Apele Moldovei" din Republica Moldova pentru evaluarea stadiului de implementare a Proiectului " **Prevenirea și protecția împotriva inundațiilor în bazinele superioare ale râurilor Prut și Siret, prin implementarea unui sistem modern de monitorizare cu stații automate (EAST AVERT)**" - MIS ETC 966. Menționăm că acest proiect este derulat și finanțat prin Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007 - 2013, Instrumentul European de Vecinătate și Parteneriat, în cadrul căruia Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor este Lider de proiect.



La aceste vizite de monitorizare și întâlniri tehnice de lucru au participat reprezentanți ai LP - Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, ai partenerului 4 – Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor, și ai partenerului 5 – Agenția "Apele Moldovei" (Republica Moldova).

Pe toată această perioadă au fost prezenți și reprezentanți ai autorităților ce administrează funcționarea barajului Stânca Costești, atât din România, cât și din Republica Moldova. Au fost inspectate lucrările de consolidare realizate la baraj pe teritoriul Republicii Moldova.

S-a constatat că până la această dată obiectivele proiectului sunt îndeplinite conform contractului de finanțare și activitățile tehnice decurg în concordanță cu calendarul stabilit de comun acord între parteneri, proiectul fiind implementat în proporție de aproximativ 85%.

De asemenea s-a constatat o bună colaborare și coordonare în cadrul proiectului astfel încât să se atingă rezultatele scontate. În acest context au fost întâlniri cu reprezentanți ai contractorului INGEOCAD – Republica Moldova.

Pentru perioada următoare de implementare a fost actualizat graficul activităților și s-a analizat oportunitatea realizării de lucrări suplimentare la consolidarea barajului.

Bugetul total al proiectului este de 9,24 mil. EUR (41,57 mil. lei) din care 90 % reprezintă fonduri europene nerambursabile, iar 10% sunt fonduri de cofinanțare asigurate de către partenerii din proiect.

Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și parteneriat și cofinanțat de statele participante în program.

Pentru mai multe informații, vă invităm să vă adresați: Marisanda Pîrîianu, tel. +40 756 089 972, e-mail: marisanda.piriani@mmmediu.ro.



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



Granițe comune. Soluții comune.
www.ro-ua-md.net

Proiect implementat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor din România

Tel: 004 021 408 9642
Fax: 004 021 408 9615

Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinătate și Parteneriat

Autoritatea Comună de Management

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, România
Tel: 0040372111332
Fax: 0040372111456

Uniunea Europeană este constituită din 28 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală și libertățile individuale.

Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.

Comisia Europeană este organul executiv al UE.